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Secretaría Municipal 

ACTA Nº 108 / 2023 

 

En Lautaro, a jueves 14 de septiembre de 2023 siendo las 15:15 horas se da inicio a 

la reunión ordinaria del Concejo Municipal, que preside el Alcalde (S) Ricardo Jaramillo 

Galindo, la que se realiza en la Sala de Concejo “Sylvia Paslack Miethke”, ubicada en 

Vicuña Mackenna Nº390; actúa como Ministro de Fe el Secretario Municipal Sergio 

Zúñiga Ibáñez. 

 

Asisten los Concejales: 

▪ Sr. Mario Pérez Rebolledo 

▪ Sr. Gastón Muñoz Riego 

▪ Sr. Erwin Hauri Madariaga  

▪ Sr. Aurelio Llanos Espinoza  

▪ Sr. Germán Ortiz Erices 

 

Asisten los funcionarios municipales Señores(as) 

Administrador Municipal, Claudio Cárcamo Paredes  

Director de Obras Municipales, Eduardo Bustos Valdebenito 

Director Medio Ambiente, Aseo y Ornato, Marco Arriagada Galdames 

Director Desarrollo Comunitario, Giano Pardo Casanova 

Director Depto. Salud, Roberto Morales Quiñones  

Director CESFAM, Aldo Droghetti Hafemann 

Directora Salud Rural, Tatiana Solar Castillo 

Directora de Asesoría Jurídica, Amalia Lavado Osses 

Director Seguridad Publica, Daniel Moraga  

Profesional Administración, Francisco Ibáñez Labrin 

Jefe Adquisiciones DSM, Marco Jofre Leiva 

 

 

Tabla Nº108 

  
1. Aprobación actas de reuniones de Concejo N° 99 

2. Lectura de Correspondencia  

3. Cuenta Alcalde  

4. Cuenta comisiones 

5. Incidentes 

6. Adjudicación y suscripción del contrato de suministro materiales de oficina 

Depto. de Salud ID 514847-23-LP23 

7. Funciones para contratar a honorarios en el Depto. de Salud 

8. Tala de 2 árboles en recinto de vacunatorio del Depto. de Salud (ex internado 

femenino) 

9. Cambio de fecha sesión ordinaria del 21/09 para el 28/09   
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Desarrollo de la sesión 

 

PUNTO N°1: Aprobación actas de reuniones de Concejo N° 99 
 

Aprobación Acta N°99; aprobada sin observaciones. 

 

PUNTO N°2: LECTURA DE CORRESPONDENCIA  
 

Correspondencia Recibida: 

No Hay. 

 

Correspondencia Despachada: 

▪ Certificado N°191 de fecha 07.09.2023, aprobación adjudicación y suscripción de 

contrato de la licitación “Construcción Sede Social Samuel Fuentes, Lautaro”, al 

oferente Ingeniería y Construcción Las Violetas SPA, por un monto tal $63.827.936. 

▪ Certificado N°192 de fecha 07.09.2023, aprobación autorización Ocupación Bien 

Nacional de Uso Público a nombre de Andrea Parra Luengo para la instalación de 

un microbús para la venta de comida rápida en calle Barros Arana esquina Calle del 

Medio. 

▪ Certificado N°193 de fecha 07.09.2023, aprobación otorgamiento patente de 

alcoholes a nombre de Distribuidora Abaco Limitada, giro Bodega elaboradora o 

distribuidora de vinos, licores o cerveza, ubicada en Roberto Dickinson lote G5, 

Parque Industrial. 

▪ Certificado N°194 de fecha 07.09.2023, aprobación Sexta Modificación 

Presupuestaria Municipal 2023 por un total de aplicación de recursos de 

$112.009.000. 

▪ Certificado n°195 de fecha 07.09.2023, aprobación modificación acuerdo Concejo 

N°80/2023 respecto a la entrega en comodato al Comité de Agua Potable Rural 

Marileo, ampliando la superficie de 500 m2 a 1.040 m2. 

▪ Certificado N°196 de fecha 07.09.2023, aprobación priorización y costos de 

operación y mantención del proyecto a postular a Fondo Regional Iniciativa Local del 

Gobierno Regional FRIL, “Mantención de veredas diversos sectores Pillanlelbún y 

Lautaro”, por un monto de inversión de $57.151.834. 

▪ Certificado N°197 de fecha 07.09.2023, aprobación suscripción del Convenio con 

Industrias GLOVER SPA para la forestación con especies nativas en Parque 

Ribereño. 

▪ Certificado N°198 de fecha 07.09.2023, aprobación solicitud de adelanto de recursos 

al Ministerio de Educación para bonificación de retiro docente Ley 20.976 proceso 

2021, por un total de bonificación de $296.938.760. 

▪ Certificado N°199 de fecha 07.09.2023, aprobación tala de cinco arboles (4 pinos y 

1 eucalipto) ubicados en la Escuela Rewe Kimun. 

▪ Certificado N°200 de fecha 07.09.2023, aprobación funciones para contratar a 

honorarios en el Departamento de Educación Municipal, Tres Docentes Evaluadores 

Pares. 

▪ Certificado N°201 de fecha 07.09.2023, aprobación donaciones de los bienes 

muebles de baja a la Organización sin fines de lucro “Agrupación Social, Cultural y 

Ecológica ECO-LAU, según se detalle.  
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PUNTO N°3: CUENTA ALCALDE  

▪ El Alcalde (S) agradece públicamente tanto a la Iglesia Católica como Evangélicas 

quienes siempre están a la altura de para realiza tedeum y oración por la patria. Se 

les agradece a los concejales su participación en las actividades. El desfile fue un 

éxito el cual se realizó en menor tiempo, por lo que agradece los funcionarios por el 

trabajo realizado. 

 

▪ Se refiere a la suspensión del desfile en la localidad de Pillanlelbún por motivo que 

dos club de adulto mayor se encontraban de luto y también por una indicación de 

JUNJI para que no desfilaran los Jardines Infantiles por condiciones climáticas. Pero 

comenta que se organizará desfile para el mes de octubre. 

  

▪ Informa que muchas personas participaron de la trasmisión de desfile a través de las 

plataformas digitales de la municipalidad en la que hubo más de 1.000 conectados. 

 

▪ Solicita a la Directora de Asesoría Jurídica informar sobre documento enviado por 

Contraloría frente a consulta realizada por la municipalidad para el cierre de una 

patente de alcoholes. 

 

La Directora Amalia Lavado informa que se realizó consulta a Contraloría respecto a 

la caducidad de la patente de alcoholes de un expendio de cerveza o sidra a nombre 

de don Luis Salas Iturra ante una eventual posibilidad de que el municipio realizara 

acciones para notificar a la actual propietaria quien no transfirió legalmente la 

patente. Se realizó la consulta a Contraloría para aclarar si el Concejo gozaba de 

facultades suficientes para postergar el pago de esta patente y Contraloría respondió 

en base a un dictamen señalando que la facultad exclusiva para determinar si una 

patente podría ser prorrogado el plazo para su pago es del Alcalde. 

 

El Alcalde (S) agrega que al no cumplir con la ley es un delito y obviamente su 

decisión es cerrar la patente ya que es lo que dice la ley. Es lamentable no haber 

encontrado a la persona ya que se le ubicó de todas las formas posibles. 

 

▪ El Alcalde (S) cede unos minutos para que se presenten los nuevos funcionarios de 

Fomento Productivo y Turismo Marcia Castillo y Julio Bahamondes quien se suma a 

Unidad de Desarrollo Local.   

 

Marcia Castillo saluda al Concejo e indica que es oriunda de la comuna de Villarrica 

donde trabajó por doce años en la municipalidad, de profesión Ingeniero Comercial, 

indica que fue un desafío venir a la comuna de Lautaro para hacer un aporte a la 

gestión municipal en el ámbito de fomento productivo y turismo. Indica que hay varios 

objetivos por cumplir uno de ellos es formar una mesa de trabajo para el desarrollo 

del PLADETUR y en el ámbito productivo también hay mucho por hacer para 

potenciar a los emprendedores y micro empresarios, poder trabajar con la cámara 

de comercio.    

 

Julio Bahamondes agradece la oportunidad que se le ha dado para desempeñarse 

en el municipio de Lautaro específicamente en el área de UDEL liderando y 

coordinando el trabajo que realiza PRODER y la Oficina de Asuntos Indígenas. Un 

gran trabajo de estos equipos con 222 comunidad indígenas del territorio comunal.  
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El principal objetivo es realizar gestiones para el ingreso de recursos y el desarrollo 

eficaz y eficiente de estas dos unidades y el crecimiento de la comuna. 

 

▪ El Alcalde (S) comenta que hace algunos días se les hizo llegar a los concejales la 

programación de las actividades de la fiesta de la chilenidad y también de toda las 

otras actividades que hay durante todo el mes. Invita a participar a los concejales en 

cada una de ellas.   

 

 

PUNTO N°4: CUENTA COMISIONES 
 

No Hay.  

 

 

PUNTO N°5: INCIDENTES 

 

Concejal Mario Pérez Rebolledo 

▪ El Concejal PÉREZ felicita el impecable desfile que se realizó. Fue un acierto que no 

se llevara a los alumnos tan temprano a la actividad. Destaca la presentación de la 

banda de la Escuela Vega Larga y solicita realizar las gestiones para que esta banda 

se pueda presentar en otras comunas. 

 

▪ Manifiesta que el día martes se realizó en el Centro Cultural la inauguración de la 

exposición del artista Patricio Mardones, actividad en la cual no asistió ningún 

presentador, lo que le pareció una falta de respeto al artista. 

 

▪ Comenta sobre rumores respecto a que el funcionario Elías Pantoja de la localidad de 

Pillanlelbún habría sido removido de sus funciones. Consulta si la información es 

verídica.      

 

El Alcalde (S) se suma a las felicitaciones a la banda de la Escuela Vega Larga, y 

plantea la posibilidad de realizar un encuentro de bandas. Agrega que seria muy 

interesante realizar una actividad de este tipo ya que los niños mueven a los padres y 

apoderados instancia que apoyaría el turismo en la comuna.   

 

El Administrador Claudio Cárcamo da respuesta al concejal respecto a los rumores de 

despido del funcionario Elías Pantoja. Señala que el tiene un contrato vigente en el 

Centro Comunitario hasta el mes de diciembre del presente año estando este vigente 

aún.  

 

Concejal Gastón Muñoz Riego 

▪ El Concejal MUÑOZ se adhiere a las felicitaciones a la banda de guerra de la Escuela 

Vega Larga, quedó impresionado por su gran presentación. 

 

▪ Comenta sobre audiencia con la Directora del Hospital Dr. Abraham Godoy Peña, 

quien se mostró con muy buena disposición para trabajar con la comunidad. Le 

comentó sobre relación cercana con don Roberto Morales en relación a los vínculos 

municipales y regionales.      
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Concejal Erwin Hauri Madariaga          

▪ El concejal HAURI consulta sobre situación de robo de petróleo en el parque Isabel 

Riquelme en el mes de agosto. Solicita que se informe esta situación. 

 

▪ Manifiesta que se encuentra pendiente una reunión de comisión para tratar 

problemática delictual y trafico de drogas en el sector Guacolda, reunión en la cual 

se debe comprometer la participación de Carabineros, seguridad ciudadana, fiscalía, 

PDI, etc. 

 

▪ Hace presente el mal estado de veredas del sector plaza Montebruno. 

 

▪ Saluda al funcionario Miguel Pardo Jaramillo quien sufrió accidente al momento de 

realizar el traslado de residuos hacia la ciudad de Los Ángeles. 

        

El Director de Medioambiente Marco Arriagada comenta que efectivamente el día 

sábado a eso de la 16:00 horas el funcionario Miguel Pardo se trasladaba hacia el 

relleno de residuos de la ciudad de Los Ángeles cuando sufrió el accidente. 

Afortunadamente resultó ileso el chofer y terceras personas. Este se produjo debido 

al intento de esquivar una jauría de perros que se cruzó en la carretera cuando 

impacta con una barrera y señalética lo que provoca que el camión se volcara. El 

funcionario se encuentra bien, con licencia medica por parte de la ACHS. 

Lamentablemente el camión esta con pérdida total y se está esperando que realice 

su trabajo la aseguradora.     

 

Concejal Germán Ortiz Erices  

▪ El Concejal ORTIZ agradece la visita de los nuevos funcionarios, cree que esa es la 

forma de primero conocerlos y las ganas de trabajar por la comuna. 

 

▪ Saluda al funcionario Miguel Pardo y su familia, imagina que fueron momentos 

complejos al sufrir este accidente. 

 

▪ Destaca la participación de selección sub 17 quienes lo dieron todo en la cancha. 

Comenta la falta de preparación de los árbitros y señala que con el antiguo 

encargado de deportes se vio la posibilidad de traer a Diego Flores para que realizara 

cátedra de arbitraje a los árbitros locales. 

 

▪ Se suma a las felicitaciones de la Banda de la Escuela Vega Larga y también destaca 

el trabajo de las demás bandas estudiantiles que se presentaron el desfile. 

 

▪ Felicita a las organizaciones que participaron de este desfile el cual se realizó de 

manera más acotada. Destaca y felicita al Alcalde por la decisión de no realizar el 

desfile en la localidad de Pillanlelbún a pesar de todas las críticas de los padres y 

apoderados, ya que se pronosticaba lluvia y así sucedió, agradece la preocupación 

por la gente de Pillanlelbún. 

 

▪ Solicita equipo desfibrilador para carro de rescate compañía de bomberos. Agrega 

que esta es reiteración a anterior solicitud. 

   

▪ Felicita a la Administración por la entrega de casacas institucionales a los 

funcionarios.  
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▪ Consulta que ha ocurrido con la atención de la clínica móvil en el sector Marileo. 

 

▪ Sugiere la atención y creación de una sala musculo esquelética en la localidad 

Pillanlelbún.   

 

Concejal Aurelio Llanos Espinoza     

▪ El Concejal LLANOS felicita la contratación de Julio Bahamondes una persona muy 

trabajadora y profesional. 

 

▪ Solicita instalación de refugio peatonal en la Villa El Carmen. Señala que esta es una 

reiteración de solicitudes anteriores. 

 

▪ Plantea problemática relativa con árboles en el sector de terminal de colectivos sector 

norte de la ciudad, sauces que provocan alergias a los vecinos. Solicita la posibilidad 

de poda drástica. 

  

 

PUNTO N°6: ADJUDICACIÓN Y SUSCRIPCIÓN DEL CONTRATO DE SUMINISTRO 

MATERIALES DE OFICINA DEPTO. DE SALUD ID 514847-23-LP23 

 

El Jefe de Adquisiciones del Departamento de Salud Marco Jofré expone la evaluación 

de la licitación “Suministro Materiales de Oficina DSM” e indica que es normal que se 

realice este tipo de contratos por un periodo de dos años, cuando tiene que ver por 

compra o contrato de servicios que son habituales y es el caso para los materiales de 

oficina.  

 

Esta licitación se realizó por un monto de $126.000.000.-, a distribuir por 24 meses, 

licitación en la cual se presentaron 8 oferentes, los que se indican: 

 
La Comisión Evaluadora la conformaron los funcionarios que se indican: 

 
 

Los Criterios de Evaluación establecidos en las Bases Administrativas Especiales son: 
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Resumen Evaluación: 

 
 

 
 

La Comisión Evaluadora sugiere la adjudicación al proveedor KAIKEN, por un monto de 

$126.000.000.- a distribuir en un periodo de 24 meses.  

 

Se somete a votación       
 

CUADRO DE VOTACIÓN      VOTO 
ALCALDE (S) RICARDO JARAMILLO GALINDO APRUEBO 
CONCEJAL MARIO PEREZ REBOLLEDO APRUEBO 
CONCEJAL GASTON MUÑOZ RIEGO APRUEBO 
CONCEJAL ERWIN HAURI MADARIAGA   APRUEBO 
CONCEJAL AURELIO LLANOS ESPINOZA APRUEBO 
CONCEJAL GERMAN ORTIZ ERICES APRUEBO 

 

El Concejo Municipal por unanimidad cumpliendo así con los 2/3 exigido por el articulo 

65 letra j) de la Ley 18.695 para contratos que comprometan al municipio por el plazo 

que exceda el periodo alcaldicio, aprueba la adjudicación y suscripción de contrato 

de la licitación “Suministro Materiales de Oficina DSM” ID 514847-23-LP23, al 

oferente KAIKEN R.U.T N°76.872.717-1, por un monto total de $126.000.000 (ciento 

veintiséis millones de pesos) a distribuir en un periodo de 24 meses. 

 

 

PUNTO N°7: FUNCIONES PARA CONTRATAR A HONORARIOS EN EL DEPTO. DE 

SALUD 

 

El Director del Departamento de Salud Municipal Roberto Morales expone el 

requerimiento funciones de contratación de funcionarios a honorarios en la modalidad de 

extensión horaria para unos programas de refuerzo, correspondiente a 3 kinesiólogos 

del convenio fotalecimiento refuerzo RR.HH para apoyo sala IRA ER. También la 

contratación por el convenio refuerzo COVID 19 componente N°2 rehabilitación COVID 

en APS por lo que se realizará la contratación de un equipo de apoyo multidisciplinarios 

de fonoaudiólogo, dos kinesiólogos y un terapeuta ocupacional. 

 

Se somete a votación       
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CUADRO DE VOTACIÓN      VOTO 
ALCALDE (S) RICARDO JARAMILLO GALINDO APRUEBO 
CONCEJAL MARIO PEREZ REBOLLEDO APRUEBO 
CONCEJAL GASTON MUÑOZ RIEGO APRUEBO 
CONCEJAL ERWIN HAURI MADARIAGA   APRUEBO 
CONCEJAL AURELIO LLANOS ESPINOZA APRUEBO 
CONCEJAL GERMAN ORTIZ ERICES APRUEBO 

 

El Concejo Municipal por unanimidad aprueba las funciones para contratar a 

honorarios en el Departamento de Salud Municipal, según el siguiente detalle:  

 
N°01 

Cargo o Prestación KINESIOLOGO (03 cargos) 

Jornada No aplica. 

Fecha de Termino 31/12/2023 

Funciones Atención de pacientes beneficiarios del Convenio Fortalecimiento Refuerzo 
RR.HH para Apoyo Sa IRA ERA, en jornada de extensión horaria, de Lunes a 
Jueves de 17:00 a 20:00 horas; Viernes de 16:00 a 20:00 horas y Sábado de 
09:00 a 14:00 horas. 

Financiamiento Convenio Fortalecimiento Refuerzo RR.HH para Apoyo Sala IRA ERA 

 

N°02 

Cargo o Prestación FONOAUDIOLOGO  

Jornada 11 horas semanales a distribuir  

Fecha de Termino 31/12/2023 

Funciones Atención de pacientes beneficiarios del Convenio Refuerzo Covid 19 
Componente N°2 Rehabilitación Covid en APS  

Financiamiento Refuerzo Covid 19 Componente N°2 Rehabilitación Covid en APS 

 

N°03 

Cargo o Prestación KINESIOLOGO  

Jornada 22 horas semanales en extensión horaria  

Fecha de Termino 31/12/2023 

Funciones Atención de pacientes beneficiarios del Convenio Refuerzo Covid 19 
Componente N°2 Rehabilitación Covid en APS en jornadas de extensión 
horaria de lunes a jueves de 17:00 a 20:00 horas; viernes de 16:00 a 20:00 
horas y sábado de 08:00 a 14:00 horas. 

Financiamiento Refuerzo Covid 19 Componente N°2 Rehabilitación Covid en APS 

 

 N°04 

Cargo o Prestación KINESIOLOGO 

Jornada 11 horas semanales en extensión horaria 

Fecha de Termino 31/12/2023 

Funciones Atención de pacientes beneficiarios del Convenio Refuerzo Covid 19 
Componente N°2 Rehabilitación Covid en APS en jornadas de extensión 
horaria de lunes a jueves de 17:00 a 20:00 horas; viernes de 16:00 a 20:00 
horas y sábado de 08:00 a 14:00 horas. 

Financiamiento Refuerzo Covid 19 Componente N°2 Rehabilitación Covid en APS 

 

N°05 

Cargo o Prestación TERAPEUTA OCUPACIONAL 

Jornada 22 horas semanales en extensión horaria 

Fecha de Termino 31/12/2023 

Funciones Atención de pacientes beneficiarios del Convenio Refuerzo Covid 19 
Componente N°2 Rehabilitación Covid en APS en jornadas de extensión 
horaria de Lunes a Jueves de 17:00 a 20:00 horas; viernes de 16:00 a 20:00 
horas y Sabado de 08:00 a 14:00 horas. 

Financiamiento Refuerzo Covid 19 Componente N°2 Rehabilitación Covid en APS 
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PUNTO N°8: TALA DE 2 ÁRBOLES EN RECINTO DE VACUNATORIO DEL DEPTO 

DE SALUD (EX INTERNADO FEMENINO) 

 

El Director del Departamento de Salud Municipal Roberto Morales indica que se realizó 

un informe técnico por parte de unidad de mantenimiento. Esta solicitud corresponde a 

la tala de arboles que se encuentran al fondo del recinto donde funciona actualmente 

el vacunatorio (ex internado femenino). Son dos árboles (pinos y albaricoque) que 

presentan peligro tanto para las viviendas como para la pandereta colindante de cierre 

perimetral.   

 

Se somete a votación       
 

CUADRO DE VOTACIÓN      VOTO 
ALCALDE (S) RICARDO JARAMILLO GALINDO APRUEBO 
CONCEJAL MARIO PEREZ REBOLLEDO APRUEBO 
CONCEJAL GASTON MUÑOZ RIEGO APRUEBO 
CONCEJAL ERWIN HAURI MADARIAGA   APRUEBO 
CONCEJAL AURELIO LLANOS ESPINOZA APRUEBO 
CONCEJAL GERMAN ORTIZ ERICES APRUEBO 

 

El Concejo Municipal por unanimidad aprueba la tala de dos árboles ubicados en 
el recinto vacunatorio del Departamento de Salud Municipal Ex Internado 
Femenino. 
 

 

PUNTO N°9: CAMBIO DE FECHA SESIÓN ORDINARIA DEL 21/09 PARA EL 28/09   

 

El Alcalde (S) propone a los señores concejales realizar el cambio de fecha de la sesión 

correspondiente al 21 de septiembre quedando para el miércoles 27 de septiembre en 

el mismo horario y lugar.  

 

Se somete a votación 
 

CUADRO DE VOTACIÓN      VOTO 
ALCALDE (S) RICARDO JARAMILLO GALINDO APRUEBO 
CONCEJAL MARIO PEREZ REBOLLEDO APRUEBO 
CONCEJAL GASTON MUÑOZ RIEGO APRUEBO 
CONCEJAL ERWIN HAURI MADARIAGA   APRUEBO 
CONCEJAL AURELIO LLANOS ESPINOZA APRUEBO 
CONCEJAL GERMAN ORTIZ ERICES APRUEBO 

 

El Concejo Municipal por unanimidad aprueba reprogramar el concejo ordinario 

correspondiente al jueves 21 de septiembre quedando esta para el miércoles 27 

de septiembre, en el mismo horario. 

 

 

Se puso hora de termino a la reunión a las 16:45 horas. 
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RESUMEN DE LOS ACUERDOS 

 

1. El Concejo Municipal por unanimidad cumpliendo así con los 2/3 exigido por el 

articulo 65 letra j) de la Ley 18.695 para contratos que comprometan al municipio por 

el plazo que exceda el periodo alcaldicio, aprueba la adjudicación y suscripción 

de contrato de la licitación “Suministro Materiales de Oficina DSM” ID 514847-

23-LP23, al oferente KAIKEN R.U.T N°76.872.717-1, por un monto total de 

$126.000.000 (ciento veintiséis millones de pesos) a distribuir en un periodo de 

24 meses. 

 

2. El Concejo Municipal por unanimidad aprueba las funciones para contratar a 

honorarios en el Departamento de Salud Municipal, según el detalle expuesto y 

que es parte de esta acta. 

 

3. El Concejo Municipal por unanimidad aprueba la tala de dos árboles ubicados 

en el recinto vacunatorio del Departamento de Salud Municipal Ex Internado 

Femenino. 

 

4. El Concejo Municipal por unanimidad aprueba reprogramar el concejo ordinario 

correspondiente al jueves 21 de septiembre quedando esta para el miércoles 

27 de septiembre, en el mismo horario. 

 
  

Ricardo Jaramillo Galindo 

   Alcalde de Lautaro (S) 

 Presidente Concejo Municipal 

 

 

Mario Pérez Rebolledo          Gastón Muñoz Riego 

 Concejal de Lautaro           Concejal de Lautaro 

 

   

 Erwin Hauri Madariaga                Aurelio Llanos Espinoza 

   Concejal de Lautaro          Concejal de Lautaro 

 
 

 Germán Ortiz Erices 

 Concejal de Lautaro                     

 

 

 

 

Secretario Municipal 

Ministro de Fe 
El Secretario Municipal que suscribe certifica que la presente acta se encuentra firmada en formato papel 

por cada uno de los miembros del Concejo Municipal asistentes, la que suscribieron luego de ser aprobada 

en sesión ordinaria N° 120 de fecha 30.11.2023. 
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